## ○ 協賛のお願い ○

「八戸ダンスプロジェクト」は次代を担う若者達と共にダンスを創り上げることにより、表現力とコミュニケーション力を育て、ひいてはまちの活性化に繋がることを目的に平成16年度から開催しております。

これまでに数々のダンサーを送り出し、各方面で活躍する人材も出てきており、16回目を迎え今年もダンスを愛する若者とスタッフワークに興味のある若者を募集し実施することとしております。 つきましては、趣旨をご理解頂き、協賛についてご支援くださいますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。

八戸ダンスプロジェクト実行実行委員長 蛯名義一

○第16回八戸ダンスプロジェクト概要

テーマ 自ら進んで挑戦する意思と行動に新たな発見がある

日 時 令和6年3月17日(日)1回目11:00~、2回目14:00~、3回目17:00~

場 所 スペースベン (青森県八戸市柏崎1-11-8)

主 催 八戸ダンスプロジェクト実行委員会

URL https://spaceben.com/danpro-info.html

上演内容 ダンス作品(ジャンルは問わず)10作品程度

○掲載印刷物(予定)

ポスター A3版30枚程度

チラシ A4片面カラー2.000枚程度

リーフレット B4両面カラー200枚程度

○協賛金 一口3,000円 (お名前のみの掲載とさせていただきます)

お振込の際は下記の口座にお願いいたします。

恐れ入りますが、お振込手数料は振込者ご負担でお願い申し上げます。

青森銀行 類家支店 普通 3041589

八戸ダンスプロジェクト実行委員会 事務局長 昆賀子

・お名前 ご住所

- ・ご連絡先 電話 - E-mail
- ・口数 口(一口以上何口でも結構です)
- ・お支払い □現金 □振込
- ◆お申し込み・お問い合わせ

Tel.0178-46-2925 FAX.0178-24-1605 携帯090-5187-9144 八戸ダンスプロジェクト事務局 昆賀子